

电视剧《我的真朋友》杀青

杨颖邓伦聚焦房产话题



电视剧《我的真朋友》历经了130天的辛苦拍摄,日前,已于意大利正式杀青。片方还首次公布了预告片与11位主演的单人剧照。预告片中,在主演杨颖、邓伦、朱一龙、许娣与一众重要角色嬉笑怒骂间,一场聚焦社会房产话题的现实主义大戏正式拉开帷幕。该剧自开拍以来受到各界关注,预告片与剧照的精良品质,无疑是交给大众的第一份诚意“答卷”。

▶▶杨颖邓伦直面房产话题

“房子”、“人”、“家”之间的关系是近年来困扰中国居民的一大难题,电视剧《我的真朋友》正是围绕这些话题展开。故事主人公程真真(杨颖饰)与邵芃橙(邓伦饰)是一对初入房产市场的菜鸟员工,他们的日常工作是帮助客户解决买卖租赁房屋时遇到的棘手难题。两人经历了一系列

由房子引发的人和事,见证了数不尽的人情冷暖,从而萌生了让城市居民“住有所居”的美好理想。而国际室内设计师井然(朱一龙饰)和母亲白亚茹(许娣饰),则从深受房屋交易问题所难的“钉子”客户,逐渐转变为“程邵”二人圆梦旅途中的助力者。

《我的真朋友》选择用“温

暖明亮的现实主义”,直面紧贴时代脉搏的房产话题。部分案例选择上也体现出对教育与医疗问题的积极态度。该剧希望用能够打动人心的真情故事,真切反映广大人民的心声,彰显了作为行业剧所具备的强烈社会责任感。

▶▶跨国缔造视听盛宴

《我的真朋友》不仅汇集了实力与人气兼备的四位主演,更有谭凯、李晓峰、李芯逸、姚安濂等多位业内顶尖演员倾力加盟。人物虽多,通过预告片,观众已经初步了解了这一现实主义大剧的人物关系。最新发布的制作中,程真真身穿工作制服,笑容热情洋溢,相比之下,出身优越的邵芃橙,则显得气定神闲,勾起了观众对二人拍档关系的好

奇。此外,室内设计师井然、程真真的店长曾慧敏(李晓峰饰)与同事郝美丽(李芯逸饰)迥异的工作状态,也令他们的人物性格初露端倪。演员们细腻而充满张力的表演,为该剧注入了一层厚重的生命力。

为提高剧集的现实感,《我的真朋友》将主要背景设定在上海,最大程度还原了极快的生活节奏与日渐冷漠的社会关系。另一方面,为满足

多元化的剧情,剧组拍摄后期,远赴意大利罗马取景,以全方位塑造主角们有血有肉的完整人生。据悉,该剧制作班底一流,全程采用电影化标准进行拍摄,拥有绚丽丰富的场景切换,从东方明珠到罗马许愿池,从百年弄堂到风情罗马民居,繁华高端有之,瑰丽浪漫亦有之。极致的时尚感与画面感,将为观众缔造一场顶级视听盛宴。

【刘新】



我市举办纪念孔子诞辰2569周年活动

晚报讯(记者 孔浩)9月28日是大成至圣先师孔子诞辰2569周年纪念日,由市孔子文化研究会主办,孔子学堂承办的纪念活动在孔子学堂举行,我市的部分文化学者及孔氏家族的部分代表参加了活动。

本次纪念孔子诞辰活动旨在弘扬国学,推崇传统文

化,进行伦理教育,营造书香氛围。活动开始后,全体人员整理仪表,肃正站立,以鞠躬的形式,祭拜大成至圣先师孔子,并一起诵读了《论语》的经典名句。接下来,举行了传统国学座谈会,大家畅所欲言,对先圣孔子将其深刻的思想精髓、高远的价值取向贯注到中华民族的文化生

命中,使儒家思想成为中华民族文化宝库中最为珍贵的财富,给予高度评价。活动最后,举行了书画笔会,与会的书画家们以孔子的《论语》为内容,现场挥毫泼墨,创作作品30余幅,并赠送给了孔子学堂,以勉励学子们“敏而好学”,“学而时习之”。



迎国庆

9月29日,农工党枣庄市委在新城举办了迎国庆书画交流笔会暨座谈会,我市10余名农工党员书画家参加了活动。笔会现场,书画家们挥毫泼墨,紧紧围绕“迎国庆”主题进行创作,短短一上午的时间,共创60余幅作品。

(记者 孔浩 摄)

枣庄日照书画联展(枣庄站)举行

晚报讯(记者 孔浩)9月28日,枣庄市第三届群众文化艺术节活动之一的“艺术缘 两地情”枣庄日照群众书画作品展(枣庄站),在枣庄市博物馆举行。

此次展览共展出80余件画作,作品涵盖山水、花鸟等内容,风格各异,通过视觉艺术的方式解读两地的自然文化、民族风

情。展览第一站在枣庄市博物馆举行,第二站拟定于11月份在日照展出。

本次展览共持续三天,为两地的市民提供了一个高品质艺术欣赏的平台,为两地的精神文明建设添砖加瓦,吸引了广大群众观看,为进一步普及群众文化建设奠定了深厚的基础。

超强班底打造《无名之辈》

由知名青年导演饶晓志执导,陈建斌、任素汐、潘斌龙、章宇等众多实力派演员联合主演,荒诞喜剧电影《无名之辈》将于11月16日上映。影片将视角锁定于平凡小人物的平凡生活,力邀多位实力派演员共同出演故事中的“无名之辈”,展现发生在“无名”世界的戏与情。

此次,《无名之辈》不仅汇集陈建斌、任素汐、潘斌龙、章宇等多位实力戏骨,还云集了邓恩熙、宁桓宇等一众新生代演员,共同为影片保驾护航。导演饶晓志表示:在数位实力演员之间的演技碰撞下,所产生的“化学反应”,想必也定会给观众极佳的观影体验。

(王芳)

